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ПОЛІТИКА 

оцінки ризиків закупівель та надійності контрагентів 

 

 

Метою цієї Політики є встановлення надійності постачальників в рамках закупівельного 

процесу та мінімізації будь – яких юридичних та економічних ризиків для БО БФ «Вітри 

Змін».   

 

Принципи Політики: 

 

Принцип добросовісної конкуренції. Реалізується проведенням закупівель на конкурсній 

основі шляхом порівняння аналогічних пропозицій постачальників за заздалегідь 

утвердженим критеріям і вибору найкращої пропозиції, яка б відповідала політикам БО 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІТРИ ЗМІН».  

 

Принцип прозорості. Відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель передбачає 

оприлюднення документів, які стосуються процедур закупівлі, на вебсайті БО та вільний 

доступ до них. Даний принцип є важливими на кожному етапі закупівельного процесу, 

забезпечує сприятливе середовище для конкуренції, прозорість та відкритість закупівель 

на усіх етапах. БО забезпечує вільний доступ усіх учасників до інформації про закупівлі 

та їх результати.  

 

Принцип рівноправності та недискримінації. Полягає в тому, що умови, методи, критерії 

та порядок визначення постачальника того чи іншого товару (роботи, послуги) 

встановлюються заздалегідь і для всіх учасників вони однакові, а також забезпечується 

недискримінаційний доступ до процедури закупівель та справедливі умови для всіх 

учасників закупівель. БО не має права встановлювати жодних дискримінаційних вимог до 

учасників. 

 

Принцип економічної ефективності. Дозволяє досягати максимального кінцевого 

результату шляхом здійснення закупівель необхідних товарів, робіт і послуг, відповідної 

якості та кількості з максимальною економічною вигодою, але у будь-якому разі в 

пріоритеті має діяти політика БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІТРИ ЗМІН».  

 

Принцип об'єктивності та неупередженості. Означає, що уповноважені особи БО 

забезпечують об’єктивне та неупереджене визначення переможця процедури закупівлі.  

 

Запобігання корупційним діям, шахрайству і зловживанням. Передбачає, що уповноважені 

особи БО не мають допускати конфлікту інтересів під час проведення закупівель та 

вживають усіх необхідних та можливих заходів на усіх етапах закупівлі товарів, робіт і 

послуг для запобігання та недопущення шахрайства та недобросовісної поведінки з боку 

учасників закупівель. 

 

Дана Політика застосовується на усіх етапах закупівельного процесу товарів, робіт та 

послуг згідно Політики закупівель БО БФ «Вітри Змін».  

 

Ця Політика безпосередньо застосовується групою Уповноважених осіб із проведення 

закупівель в БО БФ «Вітри Змін». 

 

Кожен учасник закупівель товарів, робіт і послуг за кошти БО БФ «Вітри Змін», у тому 

числі за кошти донорів та за кошти проектів, які фінансуються донорами та 

міжнародними організаціями перед визначенням переможця (а також у разі укладання 
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прямих договорів без застосування процедур закупівель) перевіряється на предмет ризиків 

та надійності. 

 

Така перевірка здійснюється за відкритими джерелами інформації та усіма можливими 

доступними державними реєстрами, із яких можна отримати необхідну інформацію про 

такого учасника. 

 

Кожен учасник закупівлі та потенційний контрагент (у тому числі засновники та учасники 

юридичних осіб) БО БФ «Вітри Змін» перевіряється на предмет застосування до них 

санкцій та потрапляння до «чорних» списків через військову агресію щодо України. У 

випадку встановлення факті перебування під санкціями та/або знаходження у відповідних 

санкційних списках, з такими учасниками (контрагентами) БО БФ «Вітри Змін» не 

вступає у жодні правовідносини. 

 

Зокрема, учасники закупівель та потенційні контрагенти БО БФ «Вітри Змін» проходять 

перевірка за такими реєстрами і джерелами, як:  

Єдиний державний реєстр судових рішень; 

Портал Судова влада України; 

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань; 

Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення; 

Єдиний реєстр довіреностей; 

Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство; 

Реєстр громадських об’єднань;  

Єдиний державний реєстр виконавчих проваджень; 

Національний портал відкритих даних; 

Єдиний реєстр бюро кредитних історій; 

Перелік осіб, пов`язаних із здійсненням терористичної діяльності або стосовно яких 

застосовано міжнародні санкції; 

Інформаційно – аналітичний ресурс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»; 

Відповідні недержавні реєстри (Інтернет – ресурси) з відомостями про господарюючих 

суб’єктів; 

Інформаційно – аналітична система Ліга Закон з додатком щодо перевірки контрагентів за 

усіма можливими критеріями; 

За потреби отримується довідка про несудимість/судимість (по ФОП, керівнику 

юридичної особи чи учаснику/засновнику юридичної особи); 

Відомості ЗМІ; 

Та інше.  

 

Кожному учаснику закупівельного процесу та потенційному контрагенту надається оцінка 

з точки зору репутації, критерієм чого є досвід його взаємовідносин з іншими 

контрагентами.   

 

БО БФ «Вітри Змін» в своїй діяльності керується Політикою протидії сексуальній 

експлуатації та насиллю (PSEA) та очікує від своїх контрагентів дотримання таких же 

принців. До кожного договору, що укладається з боку БО БФ «Вітри Змін», обов’язково 

включаються відповідні застереження щодо дотримання політики PSEA. Ігнорування та 

порушення контрагентами Політики PSEA дає БО БФ «Вітри Змін» підстави для 

розірвання правовідносин з таким контрагентом (не вступу у правовідносини з 

потенційним контрагентом).  
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У випадку встановлення в ході аналізу надійності учасників закупівельного процесу та 

потенційного контрагента значної кількості негативних показників, БО БФ «Вітри Змін» 

не вступає з такими особами у будь – які правовідносини.  

 

Уповноважені із закупівель БО БФ «Вітри Змін» в процесі закупівельного процесу, за 

потреби та уточнення виниклих питань можуть отримувати від учасників закупівель 

(потенційних контрагентів) додаткову інформацію (документи). 

 

З метою мінімізації фінансових ризиків, БО БФ «Вітри Змін» виключає випадки передплат 

за укладеними договорами. Виключення можуть бути у необхідних випадках, в розумних 

обсягах і лише з надійними та перевіреними постачальниками товарів, робіт та послуг.   

 

У разі виявлення в ході аналізу документів та інформації під час закупівельного процесу 

на усіх його етапах ознак складів злочину (шахрайства тощо) або інших правопорушень з 

боку потенційних учасників закупівель та постачальників, особа, яка виявила такі ознаки 

(група Уповноважених із проведення закупівель) невідкладно направляє повідомлення 

про злочин до органів правопорядку з метою проведення розслідування згідно 

законодавства України.  

 

         січень 2023 року 

 

 


